

## **Údržba fasádní cementotřískových desek CETRIS Finish, CETRIS Lasur**

Cementotřísková deska CETRIS Finish (s fasádním akrylátovým nátěrem) popřípadě CETRIS Lasur (s lazurovacím nátěrem) jsou určeny především na opláštění staveb.

Povrchová úprava (vodouředitelná akrylátová barvy, popř. lazurovací laky výrobce BTA inustry) vytváří otěruvzdorný, plně omyvatelný povrch. Nátěr má zároveň oproti jiným fasádním barvám (např. na zateplovacích systémech) vyšší odolnost vůči UV záření, mrazuvzdornost, odolnost proti tepelným šokům, a vysokou přilnavost.

Desky CETRIS Finish, popř. CETRIS Lasur jsou bezúdržbové, tzn. že po namontování nepotřebují k udržení svých vlastností a funkcí další ošetřování.

Znečištění po instalaci může negativně ovlivnit vzhled i funkčnost fasádní konstrukce, proto doporučujeme pravidelně kontrolovat průchodnost větrací mezery, spáry a kotvení desek. Rozpoznání a oprava případných defektů mohou příznivě ovlivnit životnost celé fasády.

Desky CETRIS Finish, popř. CETRIS Lasur nepodléhají rostlinným ani živočišným škůdcům. Příroda, rostliny, prach, listí ze stromů a květiny mívají negativní dopad na všechny stavební konstrukce. Údržba desek CETRIS Finish, popřípadě CETRIS Lasur je obdobná jako u jiných fasádních nátěrů - znečištěný povrch (od nečistot, prachu) lze umýt tlakovou vodou, při vyšších nečistotách je vodné použít vlažnou vodu s obsahem saponátu.

Při čištění je nutné začít zhora, umyté desky je nutné oplachovat velkým množstvím čisté vody až do doby, než bude fasádní deska čistá. Po zabudování desek je nutno před dokončovacími pracemi (omítky, nátěry apod.) desky chránit (PE fólie).

Čištění (údržba) není vhodné hrubými prostředky (kartáče) nebo suchou hadrou -hrozí doškrábání povrchu jemnými částčkami prachu.

Desky Cetrís Finish nemají v sobě antigrafitovou úpravu, je možné ji ošetřit na stavbě - vhodný prostředek musí vycházet z použití nátěrové hmoty.

Při přetírání (obnově) starších nátěrů na desce CETRIS je nutno zohlednit stav nátěru a použité barvy (její složení). Povrch je vhodné před přetřením zdrsnit, očistit, pro přetření je nutno použít barvu stejného složení jako původní nátěr.